

言论自由

西方无底线反华造谣

反暴露出自家丑陋无能 意如香

中共二十大胜利召开，选举以习近平为核心的政治局与七位常委，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希，备受各界瞩目，习近平连任中央总书记与军委会主席，获得多国政要的热切祝贺，充分肯定习近平的正确领导，以及以人民为重的执政理念。

十年来，中国特色社会主义的建设规划，在各方面取得辉煌的业绩，经济腾飞，让数亿人民脱贫奔小康，建成了不同于西方的“中国式现代化”，也就是根据中国国情规划城乡建设，强调振兴乡村，节能减排，让青山绿水成为金山银山，把中国社会建设成民生获利最大化的社会主义强国。习近平十年来的执政成绩，有目

共睹，当选连任理所当然，中共二十大所组建的，以习近平为核心的党中央及七位常委，正是中共廉洁用人，从低层经过长期斗争考验，层层选拔的精英人才。大大不同于西方由利益集团组建的政党，能被选上成为国家领导者，鸡飞狗跳，万变不离其宗，皆是一批只忠于背后利益集团的代理人，而中共的用人制度，都是由从低层经过长期考验，再由广大党员层层监督精选，由下而上提升上来，绝不是如西方媒体造谣那样，胡说是“中共的领导层七位常委，只由习近平独断任用，通通是“习家帮”的追随者“云云。

长期以来，西方媒体针对中共的造谣污蔑，已经形成一种永不变更的“规

律“，就是集中火力攻击造谣中共领导人，从毛泽东、周恩来、邓小平、江泽民、胡锦涛，到现在的习近平，有哪一个没有被造谣污蔑攻击的呢？往往造谣手段极尽无耻没底线，把毛泽东的祖宗八代都抹黑骂臭，把邓小平、江泽民、胡锦涛诅咒得一文不值，如今轮到习近平，更是口诛笔伐，把习近平恶意描绘成独断专横的“独裁者”。前些时，竟然造谣说“习近平十天不露面，已经被李克强政变软禁了”，如今二十大召开之时，体弱病重的胡锦涛由护士搀扶进入会场，坐在习近平旁边，半途因身体不适又被搀扶退出会场。如此正常的现象，竟然被西方媒体造谣污蔑“胡锦涛被习家帮“扣押出场，并逮捕胡家70多人，包括小孩与司机”。西方的反华政客与西方反共华人，如郭

永贵、蔡霞、陈破空等，如获至宝，大肆传播渲染，俨然中国要发生“惊天动地的政变，要推翻习近平了”，歇斯底里叫骂，连自己也不相信的疯狂程度，欺人骗己，俨如鲁迅的阿Q精神胜利法，被他们演绎得出神入化，让我们佩服得“五体投地”！

如此低劣的造谣伎俩，让人笑破肚皮，逮捕一个大人物，何必在二十大会场里，在全世界众目睽睽下行动的呢？说明了造谣者黔驴技穷，更加暴露了自家丑陋无能，对中共的坚强领导无计可施，只能发发牢骚泄愤而已。中共二十大选出的政治局常委，成了西方媒体叫骂的对象，失望哀鸣之声不绝于耳，而中国国内的崇美公知，却陷入一片寂静，鸦雀无声。这一切，说明了什么？说明了中共的领导班子选对人

了，是真正过硬的廉洁可靠领导人，其被敌对者嫉恶如仇就不足为奇了。这正应了毛泽东的一句至理名言：“凡是敌人反对的，我们就拥护，凡是敌人拥护的，我们就反对”。

在这百年未有之大变局时代里，中国所取得的一切成就，都会成为世界关注的焦点，成为世人议论的话题，“中国模式”的威力越来越彰显，“一带一路”的影响力越来越宽广，“中国式现代化”正在成为发展中国家学习借鉴的样板。西方越是造谣污蔑，在当今网络化发达的时代，西方政客已经不能肆意妄为，可以任意操控世界议论了，西方话语权造谣污蔑的黄金时代，一去不复返了，在觉醒起来的世界人民面前，变得越来越无计可施，其造谣伎俩已经堕落成“小儿戏”都不如的“笑柄”，花落流水春去也！中国每前进一步，西方反华势力就会落后千百步，如此下去，再经过五年十年，东方巨龙的神威，必将更加无法阻挡，“中国梦”必将平步青云直冲云霄，中华民族复兴的“中国红”，耀眼苍穹，正在发挥威力，红透世界半边天。让西方反华政客与反共华人，继续哀鸣叫嚣去吧！



2022年10月23日，中共政治局新一届常委到达人民大会堂，从前到后，总书记习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥和李希到达北京的人民大会堂。



中国共产党第二十次全国代表大会